



### REGULAMENTO SOBRE A MARATONINHA KIDS ACADEMIA-PASSOS

A MARATONINHA KIDS ACADEMIA-PASSOS será realizada no domingo, 24 de Agosto de 2025. Com início às 08h00 até as 14:00 na Estação Cultura, no município de Passos, Minas Gerais. O objetivo da MARATONINHA KIDS ACADEMIA "Um dia sem Wi-Fi": é conscientizar sobre a importância da prática de atividade física desde a infância, como também todos da família e população no combate e prevenção da obesidade, diabetes tipo II, sedentarismo, consumo excessivo de telas e ansiedade infantil que afetam nossas crianças e adolescentes.

O horário e dia da MARATONINHA KIDS ACADEMIA-PASSOS poderá ter alterações em razão da quantidade de inscritos, como por problemas técnicos, tais como, chuva intensa, falhas de comunicação, suspensão no fornecimento de energia.

A MARATONINHA KIDS ACADEMIA-PASSOS será disputada de acordo com a idade da criança, a partir de 3 a 14 anos participação individual separados por categoria.

Poderão participar da CORRIDA, crianças de ambos os sexos, regularmente inscritos de acordo com o Regulamento Oficial da prova.

A MARATONINHA KIDS ACADEMIA- PASSOS será disputada na categoria INDIVIDUAL MASCULINO e INDIVIDUAL FEMININO, e cada criança correrá a distância de 50 a 500 metros mediante a CATEGORIA.

## Das categorias

Categoria Pônei (Para crianças e adolescentes que possuem PCD's, TEA e Síndrome de Dow (3 a 14 anos)- 50 metros (medalha de participação para todos.)

Categoria Canguru ( 3 a 4 anos) - 50 metros (medalha participação para todos.

Categoria Galinheta (5 e 6 anos) -100 metros (medalha departicipação para todos. Troféu para 1°, 2° e 3° lugares.

Categoria Tortuguita (7 a 8 anos) -200 metros (medalha participação para todos. Troféu para 1°, 2° e 3° lugares.

Categoria Coelhito (9 a 10 anos) -300 metros medalha participação para todos. Troféu para 1°, 2° e 3° lugares.

Categoria Coiote (11 a 12 anos) -400 metros medalha participação para todos. Troféu para 1°, 2° e 3° lugares.

Categoria Papaléguas (13 a 14 anos) -500 metros medalha participação para todos. Troféu para 1°, 2° e 3° lugares.

# DAS INSCRIÇÕES

De acordo com a organização do MARATONINHA KIDS ACADEMIA-PASSOS, a idade mínima para crianças se inscreverem e participarem da corrida é de 3 a 14 anos.

No ato da inscrição para a CORRIDA, ao concordar com o regulamento assinalando a opção apresentada no aplicativo Ticket Sports, o responsável pelo participante aceita todos os termos do regulamento e assume total responsabilidade pelos dados fornecidos e pela participação no evento.

A inscrição MARATONINHA KIDS ACADEMIA-PASSOS é pessoal e intransferível, não podendo qualquer criança ser substituída por outra, ou participar sem ter preenchido a ficha de inscrição

As inscrições somente serão realizadas pela Internet através do aplicativo Ticket Sports divulgado nas redes sociais, nas datas informadas através do instagram da kids Academia e nos postos autorizados.

As inscrições serão abertas a partir de 02/04/2025, no aplicativo Ticket Sports

As inscrições online poderão ser realizadas via cartão de crédito, PIX ou dinheiro e custará

R\$ 80,00 (+ taxa) no 1° Lote

R\$ 90,00 (+ taxa) no 2° Lote

R\$ 100,00 (+ taxa) no 3° Lote

+ 1kg de alimento não perecível.

As inscrições online serão encerradas 2 (dois) dias antes do domingo marcado para a realização da prova, ou em data anterior a esta, caso seja atingido o limite técnico de 400 (TREZENTOS) participantes.

A Comissão Organizadora poderá, a qualquer momento, suspender ou prorrogar prazos ou, ainda, elevar ou limitar o número de inscrições, em função de necessidades, disponibilidade técnica e/ou questões estruturais, sem aviso prévio.

#### ENTREGA DE KITS

A entrega dos kits de corrida acontecerá do dia 01 a 20 de Agosto na KIDS ACADEMIA, a partir das 8 h, encerrando às 18h.

O (a) participante que não retirar o seu kit na data e horário estipulado pela organização ficará impedido de participar da prova e perderá o direito ao kit. Não serão entregues kits de corrida após o evento.

O kit de corrida será composto:

Camiseta

Viseira

Squeze

Medalha

Mochila

Número do peito

Kit: Água, suco e frutas

Não serão aceitas reclamações cadastrais após a retirada do kit. O tamanho das camisetas está sujeito a alteração, de acordo com a disponibilidade.

A criança não poderá alegar impossibilidade de correr no evento, caso não tenha camiseta em tamanho que lhe sirva.

## ENTRADA NO ESPAÇO PLAYGROUND (Um dia sem Wi-Fi)

Todos os participantes da maratoninha terão acesso grátis no PLAYGROUND. As crianças não inscritas na Maratoninha poderão participar do PLAYGROUND Um dia Sem Wi-Fi, doando 2 kg de alimentos não perecíveis.

EM CASO DE DÚVIDAS: Enviar mensagem pelo WhatsApp: 35 999994-0083.